


USTANOVA »FUNDACIJA POTI MIRU V POSOČJU«
Gregorčičeva 8, 5222 Kobarid, Slovenija

+386 (0)5 38 90 166 / 167
+386 (0)5 38 90 168
fundacija.potimiru@siol.net
www.potmiru.si



OBČINA TOLMIN
Ulica padlih borcev 2
5220 TOLMIN

 OBČINA TOLMIN			
1 0 -01- 2013			
Prejeto			
DM	ŠIFRA ZADEVE	PRIL.	VRED.

- original Zoupa Blodi
- fotokopija zupou

Datum: 9. 1. 2013

Zadeva: Poročilo o delu Fundacije za leto 2012 in Program dela za 2013

Zahvaljujemo se vam za podporo delovanja Fundacije Poti miru v vseh dosedanjih letih, še posebno pa v preteklem letu 2012.

V prilogah vam pošiljamo Poročilo o delu Fundacije za leto 2012 in Program dela za 2013.

Ker je za nemoteno delovanje Fundacije finančna pomoč vaše Občine zelo pomembna in glede na poslanstvo ter vlogo Fundacije v vseh treh občinah v Dolini Soče, vas prosimo za podporo tudi v letu 2013.

Veselimo se skupnega dela v bodoče.

Za Fundacijo:
Erika Kapitan

USTANOVA
"FUNDACIJA POTI MIRU
V POSOČJU"
Gregorčičeva 8, 5222 Kobarid



PLAN DELA USTANOVE »FUNDACIJA POTI MIRU V POSOČJU« ZA LETO 2013

POT MIRU OD ALP DO JADRANA

Projekt Pot miru od Alp do Jadrana je bil potrjen in bo financiran iz evropskih sredstev. Fundacija je partner pri tem projektu. Vodilni partner je Pokrajina Gorica.

Z začetimi deli na Poti bomo nadaljevali do leta 1915, ko naj bi bila Pot končana. Pot bo imela velik zgodovinski in turistični pomen; bo pa tudi velikega simbolnega pomena. Pod pokroviteljstvom predsednikov Slovenije in Italije bo postala simbolna in pravna vez med obema državama in narodom. Pot bo treba lepo predstaviti na internetni strani Fundacije ter jo skupaj z vsemi partnerji predstaviti javnosti na vse možne načine.

MUZEJI NA PROSTEM

Poleg celotne Poti miru bo še naprej posebna pozornost namenjena vzdrževanju muzejev na prostem. V Zgornjem Posočju bomo zgradili novo razgledno točko na Kolovratu. Sodelovali bomo pri gradnji muzejev na prostem na južnem delu Poti miru. Usklajevali bomo njihovo urejenost in podobo s tistimi iz Zgornjega Posočja. V okviru projekta Pot miru se bo začelo urejati območje Škabrijela, za kar je zadolžena Mestna občina Nova Gorica. Prav tako se bodo pričela dela za ureditev pohodne poti na Prižnico z navezavo na muzej na prostem na Vodica in naprej do Svete Gore. Za ta odsek je zadolžena Občina Kanal ob Soči.

ŠTUDIJSKO – RAZISKOVALNA DEJAVNOST

Nadaljevali bomo sodelovanje z zunanjim sodelavcem Lovrom Galičem. Njegova knjiga, ki jo bo izdala in založila Fundacija, z delovnim naslovom *Cvetje – Mengore, V viharju vojne 1915-1917*, je že skoraj v celoti prevedena v slovenski jezik. Prevod opravlja Boris Jukić. To delo bo predstavljeno kot uvod v obeleževanje 100 letnic.

Nadaljevali bomo popis padlih vojakov. Iskali bomo vse možnosti, da se s tem delom nadaljuje. Predstavniki Fundacije bomo sodelovali na zgodovinskih srečanjih in konferencah, kjer bomo predstavljali svoje delo in idejo Poti miru.

Dokončno bomo določili traso Poti miru od Alp do Jadrana in pričeli z izdelavo knjižnega vodnika. Pot bo virtualno predstavljena tudi na naši spletni strani.

V okviru projekta Alisto bomo popestrili interaktivno razstavo in postavili simulator letenja, ki bo omogočal letalski prelet nad pokrajino.

V sodelovanju s Kobariskim muzejem in zunanjimi sodelavci načrtujemo postavitev letne razstave v Kobariskem muzeju na temo letalstva. Gre namreč za področje, ki mu na Slovenskem še ni bilo posvečeno dovolj pozornosti.



EVROPSKI PARK MIRU IN SPOMINA

Še naprej se bomo trudili krepiti odnose s sorodnimi organizacijami v Evropi, ki delujejo na zgodovinskih območjih prve svetovne vojne. Na spletni strani bomo objavili seznam območij in organizacij, s katerimi že sodelujemo. Predsednik Republike bo nadaljeval z navezovanjem stikov z drugimi predsedniki in širil idejo o Parku.

TURISTIČNA DEJAVNOST

V letu 2013 bomo razširili ponudbo lokalnih turističnih proizvodov in s tem skušali povečati prodajo v Informacijskem centru. Pričakujemo, da bomo imeli še več vodenih izletov po Poti miru. Objavili bomo več novih programov, ki bodo zanimivi za osnovnošolske in srednješolske skupine, upokojenca, planinska društva. Razširili bomo ponudbo promocijskega materiala južnega odseka Poti miru od Alp do Jadrana. Obiskovalci bodo dobili vse želene informacije o celotni Poti miru na enem mestu.

Za nekaj odstotkov si želimo povečati tudi obisk v Informacijskem centru. K temu bo dodatno pripomogla popestritev interaktivne razstave in temu posvečena promocija.

PRIREĐITVE

Fundacija bo organizirala zborovski koncert. Povabili bomo zборе iz Posočja, ki so sodelovali pri oživitvi vojaških pesmi. Te je Fundacija v letu 2012 izdala na zgoščenki.

Leto 2013 bo za Posočje jubilejno vsaj v dveh ozirih. Obeleževali bomo 300 let Tolminskega punta in 70 let Kobariške republike. Fundacija bo sodelovala pri izvedbi nekaterih prireditev; druge bo v svojih prostorih tudi gostila.

Trudili se bomo, da bodo prireditve, ki jih bomo gostili, čim bolj kvalitetne in čim bolj obiskane.

Predstavnika Fundacije Zdravko Likar in Tadej Koren sta člana slovenskega nacionalnega odbora za obeleževanje 100 letnic 1. svetovne vojne (2014 – 2018). Predvidevamo, da se bo v letu 2013 zvrstilo več sestankov s konkretnimi vsebinami in predlogi.

MEDIJI

V letu 2012 je bila Fundacija zelo veliko prisotna v različnih medijih. Takšno leto bo težko ponoviti. Trudili se bomo, da bo javnost izvedela kar največ pozitivnih informacij iz Posočja.

Še naprej bomo urejali stran iz Posočja za beneški časopis Dom.

SODELOVANJE NA EVROPSKIH IN DOMAČIH RAZPISIH

Nadaljevali bomo z izvajanjem razpisov Pot miru in Alisto na Programu čezmejnega sodelovanja Slovenija-Italija 2007-2013.

Čakamo na rezultate že prijavljenega razpisa z naslovom Soška fronta v vsak žep za razvoj e-storitev na Ministrstvu RS za izobraževanje, znanost, kulturo in šport.

Spremljali bomo nove razpise, kamor se nameravamo prijavljati tudi v bodoče. Obetamo si ponovne objave Norveškega finančnega mehanizma.



KADROVSKA ZASEDBA

Kadrovska zasedba na Fundaciji je vedno odvisna od razpoložljivih finančnih sredstev. Podobno velja za program javnih del, torej za delavce, ki vzdržujejo Pot miru. Želimo si, da bi se ta program nadaljeval in da ga tudi v bodoče podpre Občina Kobarid. Brez njene podpore je praktično neizvedljiv.

FINANCIRANJE

Potruditi se bo potrebno, da bomo podpisali pogodbe o financiranju z ministrstvi, ki Fundacijo sofinancirajo. Njihovo sofinanciranje je vezano na Sklep Vlade RS iz 6.1.2012 o nadaljevanju programa Poti miru do 2015. Podobno bo potrebno narediti na občinah v Posočju ter pri donatorjih. Glede financiranja je za Fundacijo velik problem zalaganja denarja za razpise. Verjetno se ne bomo mogli izogniti najemu bančnega kredita.

Za letno plačo skoraj dveh zaposlenih Fundacija zasluži s prodajo v IC.

DRUGI PREDLOGI

Dokončno bomo uredili knjižnico in knjige uvrstili v COBISS. Povečali bomo izposajo knjig.